
 

Жваві обговорення та зміна строків: відбулося засідання робочої 

групи з розроблення проєкту Стратегії розвитку громади 

 
Попри воєнний час робота Слобожанської селищної ради триває. Так, з 7 по  

9 червня 2022 року відбулося засідання профільних структурних комітетів, під 

час якого члени робочої групи розглянули оновлений проєкт Стратегії 

розвитку громади на 2022-2027 роки. У заході взяли участь перший заступник 

селищного голови Ігор Шаповалов, заступниці селищного голови Світлана 

Вусик та Олена Вергейчик, керівники структурних підрозділів селищної ради 

та її виконавчих органів.  

Під час засідання учасники Стратегічної сесії порушили чимало питань, що 

виникли під час обговорення проєкту документу державного планування, 

озвучили проблемні напрями у різних галузях, внесли свої зауваження й 

пропозиції, ухвалили подальший план роботи.  

Варто зазначити, що наразі актуалізована Стратегія розвитку Слобожанської 

громади містить три основні цілі:  

• Економічний розвиток громади: 

✓створення сприятливих умов для інвестицій та реалізації економічної 

діяльності на її теренах; 

✓розвиток туристично-рекреаційної пропозиції, що базується на 

унікальному місцевому потенціалі; 

✓формування системи маркетингового забезпечення розвитку громади; 

✓зменшення використання господарського потенціалу громади. 

• Створення комфортних умов на території громади: 

✓створення енерго- та ресурсо-ощадливої системи енергопостачання; 



✓удосконалення системи поводження з ТПВ та формування екологічної 

поведінки мешканців; 

✓підвищення ефективності роботи системи водопостачання та 

водовідведення; 

✓модернізація та розвиток внутрішніх транспортних комунікацій; 

✓благоустрій місць громадського користування та відпочинку; 

✓розвиток безпечної громади.  

• Забезпечення високої якості життя громадян та розвиток соціального 

капіталу: 

✓розвиток культурного простору; 

✓зміцнення згуртованості та громадської активності мешканців; 

✓забезпечення умов для всебічного розвитку дітей та молоді; 

✓підвищення рівня медичного і соціального захисту мешканців.  

У результаті обговорень проєкт ДДП відкоригують, доповнять його 

узгодженими пропозиціями та зауваженнями. Після цього Стратегію розвитку 

громади винесуть на обговорення громадськості, а пізніше – передадуть 

депутатському корпусу Слобожанської селищної ради для розгляду на сесії.  

 
Нагадаємо, взимку 2021-2022 року відбулося три засідання робочих груп з актуалізації 

Стратегії розвитку Слобожанської громади на період до 2027 року. Тоді розробники 

документу та експерти Фундації Розвитку Місцевої Демократії (FRDL) з питань 

стратегічного планування Войцех Одзімех та Назар Глинський презентували методологію 

стратегічного планування FRDL, основні цілі та послідовність етапів процесу планування. 
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